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ry = 3,6mf)
UO — 1V

9py=23,4+40=63,4°C

13 T

t3 — to — 26,67715

t3 — tl = 20ms Rth — O,65WC

t3 — tz — 6,66mS
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Bild/Fig. 12
Transienter innerer Warmewiderstand Z )40 bei sinus- und rechteckformigem
Stromverlauf.
Transient thermal resistance Znyic, junction to case at sinusoidal and
square wave current.
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Py= Ug*lx+71q* o r° =1V*16,6A+3,6* 10730 + 28,924% = 19,6W=20W
P, = 60W
Opn=Py ZRen + O —~ Py X Ziny_ + P Ziny o — P Ztn, | + PEZtn,_,=

= 20(0,52+0,65) + 40°C - 20*0,072 + 60 * 0,072 - 60 * 0,071 + 60 *
0,0675=

= 23,4+40 — 1,44 + 4,32-4,26 + 4,05 = 68,95°C
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